



CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 001 DE 2014
ERRATA Nº 002/2014

Tendo em vista o pedido de impugnação impetrado pelo Conselho Regional de Serviço Social 2ª Região, que alega desrespeito à carga horária estabelecida pela Lei nº 8.662/93, que regulamenta a profissão de Assistente Social;

A Comissão Organizadora do Concurso Público de Colinas/MA publica a presente ERRATA para alterar os itens abaixo relacionados, permanecendo os demais INALTERADOS:

Alteração nº 01
ANEXO I – ALTERAÇÃO DA CARGA HORÁRIA DO CARGO 104
Adequação à Lei nº 8.662/93

Onde se lê:

104	Assistente Social	40h	3.500,00	80,00	Superior Completo em Serviço Social e Registro no Respeetivo Conselho de Classe	03	Zona Urbana
------------	-------------------	-----	----------	-------	---	----	-------------

Leia-se:

104	Assistente Social	30h	3.500,00	80,00	Superior Completo em Serviço Social e Registro no Respeetivo Conselho de Classe	03	Zona Urbana
------------	-------------------	------------	----------	-------	---	----	-------------

Teresina, 10 de junho de 2014.

Comissão Organizadora do Concurso